

4031Debrecen,
Köntösgát sor 1-3.
<http://www.ekozig.hu>

e KÖZIG ZRT.



Ahol a problémák megoldásra találnak!

Itt az alkalom az önkormányzatok fejlesztésére!

Kihagyhatatlan lehetőséget biztosít az Államreform Operatív Program (ÁROP 1.A.5, 3.A.2) keretein belül kiírásra került új pályázat. **A pályázat legfőbb célja:**

- az önkormányzatok által felügyelt intézmények szervezeti működésében is változásokat tesz szükségessé – a pályázat egyik célja a szükséges változások felmérésének, megtervezésének, megvalósításának és az eredmények visszacsatolásának támogatása, valamint
- az önkormányzatok költségcsökkentésének, hatékonyságnövelésének módszertani és gyakorlati támogatása.

Itt az alkalom, hogy végre bevezessék az eKözig Döntéstámogatási rendszerét!

1 Mi az a Döntéstámogatási Rendszer?

Egy olyan egyedülálló informatikai rendszer, mely **megoldást kínál** arra, hogy az önkormányzatok megfeleljenek az elektronikus információszabadságról szóló törvényben (2005. évi XC. Tv) előírtaknak **egységes, átfogó, egyszerűen kezelhető, precíz, egyénre szabható módon.**

2 Miért válassza az eKözig Döntéstámogatási Rendszerét?

Kiváló segítséget nyújt, idő- és költséghatékony módon:

- az önkormányzat **döntéshozatali folyamatainak ellátásában** (határozatok, rendeletek, iratminták, „TERKA” kapcsolat, előterjesztések), valamint
- **a képviselő testület munkájának támogatásában.**

Tudásalapú alkalmazás, workflow-ra épülő folyamat, így **csupán internet-hozzáférés szükséges**, további infrastrukturális bővítés nem.

3 Hogyan juthat hozzá a Döntéstámogatási Rendszerhez?

Elérhetőségeinken keresse az eKözig több évtizedes tapasztalattal rendelkező munkatársait, **készséggel állunk rendelkezésére!** Végezze napi feladatait zökkenőmentesen, az innovatív informatika nyújtotta lehetőségek kiaknázásával, mellyel **nem csak időt és költséget takaríthat meg, de a precizításra is nagy hangsúlyt fektethet!** **További információért forduljon hozzánk bizalommal!**

Ahol a problémák megoldásra találnak!

Államreform Operatív Program keretében (ÁROP -1.A.5, 3.A.2) egy új pályázat kiírására kerül sor. A új pályázat, keretein belül lehetőség nyílik egy **vezetői információs szoftver** bevezetésére is.

**VÁLASSZA AZ EKÖZIG
RENDSZEREIT!**



e KÖZIG ZRT.

E-mail: ekozig@ekozig.hu

Tel.: (52) 505—075